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ΑΡΙΘΜ.09/2024 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ME TH ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ  ΤΗΣ  ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  «ΕΙ∆ΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ (ΑΡΤΟΣ –ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ) 

- ΕΙ∆Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ»  (CPV: 15811000-6, 15812100-4) 
ΜΕ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ  ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ  ΑΞΙΑ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ 6.348,00€ ΣΥΜΠ. ΤΟΥ ΦΠΑ 13 %. 

 
Το Γενικό Νοσοκοµείο Γρεβενών  έχοντας υπόψη: 
 
1. Το Ν.4782/21(Α'36) «Εκσυγχρονισµός, απλοποίηση και αναµόρφωση του ρυθµιστικού πλαισίου των δηµοσίων  

συµβάσεων, ειδικότερες ρυθµίσεις προµηθειών στους τοµείς της άµυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις       για την 

ανάπτυξη, τις υποδοµές και την υγεία». 

2. To N.4412/16 (ΦΕΚ 147/τ.Α /08.08.2016) «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή 

στις οδηγίες 2014//24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ) » 

3. Τον Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων και πράξεων των κυβερνητικών 
και διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο - Πρόγραµµα ∆ιαύγεια - και άλλες διατάξεις». 
4. Το Ν.3580/2007 «Προµήθειες Φορέων εποπτευόµενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007) όπως ισχύει σήµερα. 
5. Το Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστηµα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 81 /4-4- 2005), 

όπως ισχύει σήµερα. 

6. Την υπ’αριθµ. 27/1η/09-01-2024 Απόφαση ∆ιοικητικού Συµβουλίου (Α∆Α 67ΕΤ4690ΒΨ-3ΘΦ) Έγκριση διενέργειας 

διαγωνιστικής διαδικασίας για την προµήθεια «ΕΛΑΙΟΛΑ∆ΟΥ - ΕΙ∆Η ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ - ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ(ΑΡΤΟΣ–

ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ)-ΕΙ∆Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ» (CPV:15411110-6, 152200000-6,15811000-6,15812100-4). 
7. Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 1071/24.01.2024  Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης και δέσµευση πίστωσης του Νοσοκοµείου 

Γρεβενών  (Α∆Α 6∆ΙΑ4690ΒΨ-ΡΜΓ) και αριθµός πράξης α/α: 82. 
8. Την υπ’αριθµ. 100/9η/07-03-2024 Απόφαση ∆ιοικητικού Συµβουλίου (Α∆Α:9ΘΛΦ4690ΒΨ-ΖΤΝ) έγκρισης προµήθειας 

µε συλλογή προσφορών. 
 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 
 
 

τον οικονοµικό φορέα µε την επωνυµία ¨ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ ¨ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ-ΦΟΥΡΝΟΣ να αποστείλει προσφορά 

για την προµήθεια «ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ (ΑΡΤΟΣ - ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ) - ΕΙ∆Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ» (cpv: 

15811000-6,15812100-4)  για τις ανάγκες του Νοσοκοµείου Γρεβενών. 
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Η προϋπολογισθείσα δαπάνη για την ανωτέρω προµήθεια ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 6.348,00 € µε Φ.Π.Α και 
βαραίνει την µε ΚΑΕ: 1511 σχετική πίστωση του προϋπολογισµού του οικονοµικού έτους 2024. 
 
Κριτήριο κατακύρωσης της παρούσας θα είναι η πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει της τιµής (χαµηλότερη τιµή) . 

  

Ο φάκελος της προσφοράς υποβάλλεται καθηµερινά από τις 8:00 π.µ. έως τις 14:00 µ.µ. στο πρωτόκολλο του 

Νοσοκοµείου Γρεβενών , Περιοχή Στρατοπέδου Γρεβενά, ΤΚ.51100, όπου θα παραληφθεί και θα αποδοθεί στο Γραφείο 

Προµηθειών. 
 

Η προσφορά υποβάλλεται είτε: 

(α) µε κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο του Νοσοκοµείου Γρεβενών, είτε 

(β) µε ταχυδροµική αποστολή µέσω συστηµένης επιστολής ή µε courier προς την Αναθέτουσα Αρχή του  

Νοσοκοµείου Γρεβενών. 

 
Η καταληκτική ηµεροµηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 12/03/2024 ηµέρα Τρίτη και  ώρα 12:00 

 
Η προσφορά θα συνοδεύεται και από στοιχεία (έγγραφα, βεβαιώσεις, πιστοποιητικά) τα οποία θα αποδεικνύουν τη 

συµµόρφωση προς τις τεχνικές προδιαγραφές. Συγκεκριµένα η προσφορά θα περιέχει τα εξής: 

 
1) Απόσπασµα ποινικού µητρώου. Που εκδίδεται  έως τρεις (3) µήνες πριν από την υποβολή του. Η υποχρέωση αφορά 

ιδίως:  αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισµένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους 

διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύµων εταιρειών (Α.Ε), τον διευθύνοντα σύµβουλο, καθώς και όλα τα µέλη του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, γγ) στις περιπτώσεις συνεταιρισµών τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

2) Υπεύθυνη δήλωση, για τη µη συνδροµή των λόγων αποκλεισµού της παρ.1 του άρθρου 73       του    Ν.4412/2016. 

3) Υπεύθυνη ∆ήλωση, του προσφέροντος στην οποία θα δηλώνεται ότι: 

 Αποδέχεται τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και ότι η προσφορά συντάχθηκε σύµφωνα µε αυτούς. 

 Οι τιµές των προσφεροµένων υπηρεσιών δεν υπερβαίνουν ή είναι ίσες µε τις τιµές που αναγράφονται στο 

Παρατηρητήριο Τιµών της ΕΚΑΠΥ όπως αυτό ισχύει κατά την ηµεροµηνία κατάθεσης των προσφορών, εφόσον 

υπάρχει. 
 

4) Πιστοποιητικό εκδιδόµενο από τον e-ΕΦΚΑ   (ασφαλιστική ενηµερότητα)       εν ισχύ.  

5) Αποδεικτικό ενηµερότητας εκδιδόµενο από την Α.Α.∆.Ε (φορολογική ενηµερότητα) εν ισχύ. 

6) Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ ή το ισχύον καταστατικό της εταιρείας από  όπου προκύπτουν τα µέλη και ο νόµιµος 

εκπρόσωπος της εταιρείας. Το παρόν πιστοποιητικό γίνεται αποδεκτό εφόσον έχει εκδοθεί ως τριάντα (30) 

εργάσιµες ηµέρες πριν την υποβολή του. 

 
7) Τεχνική Προσφορά µε πλήρη αναλυτική τεχνική περιγραφή για την προσφερόµενη προµήθεια. H τεχνική 

προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο 

Παράρτηµα Ι. 
 

8) Οικονοµική Προσφορά, η οποία θα συνταχθεί σύµφωνα µε τον πίνακα στο Παράρτηµα ΙΙ 
 

Αντικείµενο της σύµβασης είναι η προµήθεια «ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ (ΑΡΤΟΣ - ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ) – ΕΙ∆Η 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ» (cpv: 15811000-6,15812100-4)  για τις ανάγκες του Νοσοκοµείου Γρεβενών, όπως  

περιγράφεται συνοπτικά στα Παραρτήµατα Ι και ΙΙ. 

 
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο ∆ΙΑΥΓΕΙΑ, στο ΚΗΜ∆ΗΣ και στην ιστοσελίδα  του Νοσοκοµείου στη 
διαδροµή (URL) http://www.nosgrevenon.gr./∆ΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ. 
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ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Η κατακύρωση γίνεται µε απόφαση της αναθέτουσας αρχής ύστερα από γνωµοδότηση του αρµόδιου οργάνου. Η 

ανακοίνωση της κατακύρωσης του διαγωνισµού γίνεται εγγράφως προς τον επιλεγέντα από την αναθέτουσα αρχή. 
 
Ο χρόνος διάρκειας της παρούσας σύµβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος µε δυνατότητα  παράτασης ενός (1) έτους 

ακόµη µετά από απόφαση ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Γ.Ν. Γρεβενών µε τις αντίστοιχες προσφερόµενες τιµές του Αναδόχου 

και το ίδιο φυσικό αντικείµενο. 
 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ  

Ενστάσεις-προσφυγές κατά της διαδικασίας σύναψης συµβάσεων µέσω της παρούσης πρόσκλησης υποβάλλονται µε την 

διαδικασία που προβλέπεται από τα άρθρα 127,205 & 205Α του ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 
 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ  

1. Ο Ανάδοχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά µόνος υπεύθυνος για την τήρηση της ισχύουσας νοµοθεσίας 

ως προς το απασχολούµενο από αυτόν προσωπικό για την εκτέλεση των υποχρεώσεων της σύµβασης. Σε 

περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζηµιάς που προκληθεί σε τρίτους υποχρεούται µόνος αυτός προς 

αποκατάσταση της. 

2. Ο Ανάδοχος µε την συµµετοχή του δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους που 

αναφέρονται µε τα οποία και συµφωνεί. 

3. Ο Ανάδοχος υποχρεούται κατά την εκτέλεση της σύµβασης να τηρεί τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν 

από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νοµοθεσίας, οι οποίες έχουν 

θεσπιστεί µε το δίκαιο της Ένωσης, το Εθνικό ∆ίκαιο, συλλογικές συµβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθµούνται στο παράρτηµα Χ του 

Προσαρτήµατος Α’ του ν.4412/2016.  

4. Η µεταφορά των προϊόντων στο Νοσοκοµείο θα γίνεται µε κατάλληλα µεταφορικά µέσα του προµηθευτή µέχρι 

τις αποθήκες του Νοσοκοµείου από  7:00 π.µ. µέχρι  7:15 π.µ. το αργότερο για τα Είδη Αρτοποιείου και 
µέχρι  9:30 π.µ.  το αργότερο για τα υπόλοιπα Είδη ∆ιατροφής. 

Τα προµηθευόµενα είδη θα παραδίδονται µε δελτία αποστολής στα οποία θα αναγράφονται όλα τα στοιχεία που 

προβλέπονται από τον Κώδικα Φορολογικών Στοιχείων και τις ισχύουσες Αγορανοµικές διατάξεις. 

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των προϊόντων θα γίνεται από  επιτροπή η οποία θα ορισθεί από το 

Νοσοκοµείο. 

Τα µέλη της επιτροπής θα είναι υπάλληλοι του Νοσοκοµείου. 

Αντικείµενο της επιτροπής παραλαβής είναι : 

 -έλεγχος της καθαριότητας των µεταφορικών µέσων που χρησιµοποιεί για τα είδη ο χορηγητής.  

 -έλεγχος της έγκαιρης και σωστής ποσοτικά εκτέλεσης της παραγγελίας από τον χορηγητή. 

 -έλεγχος των µακροσκοπικών χαρακτηριστικών του προϊόντος, οσµή, γεύση, όψη κ.λ.π. 

 -έλεγχος της ποιότητας, µε προσδιορισµό των χαρακτηριστικών στοιχείων αυτής, της κατηγορίας, της 

προέλευσης καθώς και κάθε χαρακτηριστικού γνωρίσµατος των παραδιδόµενων από τον προµηθευτή 

προϊόντων. 

Η παραλαβή των προϊόντων µε σύνταξη αντίστοιχου πρωτοκόλλου παραλαβής, το οποίο θα παραδίδεται 

αυθηµερόν στο προµηθευτή προκειµένου να εκδοθεί βάσει αυτού το τιµολόγιο. 

Η διαπίστωση παράβασης ή απόρριψης των προσκοµισθέντων προϊόντων µε σύνταξη αντίστοιχων πρακτικών 

παράβασης ή απόρριψης, τα οποία θα αποστέλλονται στη ∆/νση  του Νοσοκοµείου. 

Τηρούµενη διαδικασία σε περίπτωση που το παραδιδόµενο προϊόν κρίνεται ακατάλληλο για τροφή ή ποιοτικά 

υποβαθµισµένο . 

Α.- Σε περίπτωση που η επιτροπή αρνείται οµόφωνα ή κατά πλειοψηφία την παραλαβή των προϊόντων επειδή το 

κρίνει ακατάλληλο για τροφή ή ποιοτικά υποβαθµισµένο,  τότε αυτή υποχρεούται να στείλει στο αρµόδιο όργανο 

(Αστυκτηνίατρο, Γεωπόνο, Γενικό Χηµείο Κράτους κ.λ.π.) αντιπροσωπευτικό δείγµα για εξέταση, συντάσσοντας 
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συγχρόνως σχετικό πρακτικό παράβασης, στο οποίο θα αναγράφεται, ότι έγινε και δειγµατοληψία του προϊόντος 

προκειµένου να παρθούν τα ενδεικνυόµενα µέτρα εναντίον του προµηθευτή. 

Σε περίπτωση που η έκδοση πορίσµατος γίνεται αµέσως, τότε αν µεν είναι θετική, ο προµηθευτής υποχρεούται 

να αντικαταστήσει τα προϊόντα αµέσως, διαφορετικά το ίδρυµα έχει το δικαίωµα να αγοράσει από το ελεύθερο 

εµπόριο σε βάρος του προµηθευτή η δε επιτροπή υποχρεούται να συντάξει πρακτικό παράβασης για Ποινικές 

και ∆ιοικητικές κυρώσεις, αν δε είναι αρνητική , τότε το ίδρυµα υποχρεούται να παραλάβει τα προϊόντα. 

Σε περίπτωση που η έκδοση του πορίσµατος δεν γίνεται αµέσως, τότε ο προµηθευτής υποχρεούται να 

αντικαταστήσει τα είδη αµέσως, διαφορετικά το Νοσοκοµείο έχει το δικαίωµα να τα αγοράσει από το ελεύθερο 

εµπόριο σε βάρος του προµηθευτή όταν δε εκδοθεί το αποτέλεσµα, αν µεν είναι θετικό, θα επιβληθούν Ποινικές 

και ∆ιοικητικές κυρώσεις στον προµηθευτή, αν δε είναι αρνητικό ο προµηθευτής απαλλάσσεται. 

Και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις τα έξοδα δειγµατοληψίας κ.λ.π. θα βαρύνουν τον προµηθευτή ή το 

Νοσοκοµείο ανάλογα µε το αποτέλεσµα του ελέγχου. 

Σηµειώνεται ότι σε περίπτωση της απόρριψης των προϊόντων κατά πλειοψηφία, ως ακατάλληλων για τροφή ή 

ποιοτικά υποβαθµισµένων, ο προµηθευτής έχει το δικαίωµα της διαιτησίας, δηλαδή µπορεί να κληθεί ο 

∆ιευθυντής ή ο νόµιµος αναπληρωτής του Νοσοκοµείου,   κ.λ.π. για την επίλυση της διαφοράς. 

Αν ο ∆ιευθυντής συµφωνήσει µε την κατά πλειοψηφία απόρριψη των προϊόντων  τότε ισχύουν τα ανωτέρω 

αναφερόµενα, αν όµως ο ∆ιευθυντής ή ο νόµιµος αναπληρωτής του δεν συµφωνήσουν µε την απόρριψη της 

παραλαβής των προϊόντων, τότε τα προϊόντα παραλαµβάνονται κανονικά και ο προµηθευτής απαλλάσσεται. 

Β.- Σε περίπτωση οµόφωνης ή κατά πλειοψηφίας απόρριψης των προϊόντων για λόγους ποιότητας ο 

προµηθευτής υποχρεούται να αντικαταστήσει αυτά µέσα στην προθεσµία που θα τάξει το Νοσοκοµείο αλλιώς 

αυτό έχει το δικαίωµα να τα αγοράσει σε βάρος του προµηθευτή από το ελεύθερο εµπόριο. 

Ο χορηγητής έχει το δικαίωµα σε περίπτωση απόρριψης των προϊόντων για λόγους ποιότητας να ζητήσει 

δειγµατοληψία. 

Σηµειώνεται επίσης, ότι και στην περίπτωση της κατά πλειοψηφίας απόρριψης των προϊόντων για λόγους 

ποιότητας ο προµηθευτής, πριν ακόµα ζητήσει από την Επιτροπή Παραλαβής τη διενέργεια δειγµατοληψίας, έχει 

το δικαίωµα να ζητήσει τη διαιτησία του ∆ιευθυντή του  Νοσοκοµείου ή του νόµιµου αναπληρωτή του για την 

επίλυση της διαφοράς, οπότε εφαρµόζονται και πάλι όσα αναφέρθηκαν παραπάνω. 

Τα προϊόντα θα παραδίνονται από τον προµηθευτή ή από τον εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό του, ο οποίος θα 

πρέπει να είναι ενήλικος και εγγράµµατος ώστε να µπορεί να υπογράψει το σχετικό έγγραφο. 

Στο πρωτόκολλο παραλαβής θα αναγράφονται αναλυτικά το προϊόν, η ποσότητα καθώς και κάθε άλλο διακριτικό 

γνώρισµα του χορηγούµενου προϊόντος και θα υπογράφεται από τον προµηθευτή. 

Το πρακτικό παράβασης ή απόρριψης θα περιλαµβάνει τα στοιχεία που αναφέρονται και στο πρωτόκολλο 

παραλαβής, όπως επίσης και η διαπιστωθείσα παράβαση. 

Ο προµηθευτής θα υπογράψει το ανωτέρω πρακτικό και θα σηµειώνει τις τυχόν παρατηρήσεις του. 

Σε περίπτωση που ο προµηθευτής ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να υπογράψει στο ανωτέρω πρακτικό η 

Επιτροπή Παραλαβής υποχρεούται να το σηµειώσει. Επίσης µπορεί να δευτερολογήσει σε τυχόν παρατηρήσεις 

του προµηθευτή. Ο προµηθευτής υποχρεούται να δίνει στην Επιτροπή Παραλαβής κάθε πληροφορία για το 

χορηγούµενο προϊόν. 

Η παράδοση των προϊόντων θα γίνει µε έξοδα και ευθύνη του προµηθευτή στο χώρο που θα του υποδειχθεί από 

την Υπηρεσία. 

 Η παραλαβή των υπό προµήθεια προϊόντων  θα γίνει µε βάση τις νόµιµες διαδικασίες από αρµόδια επιτροπή 

που λειτουργεί στο  Νοσοκοµείο. 

Ο προµηθευτής υποχρεώνεται να αντικαθιστά ∆ΩΡΕΑΝ τα προϊόντα που απορρίπτονται κατά το στάδιο της 

παραλαβής ή που καταστρέφονται κατά το στάδιο της δοκιµασίας. (τα Είδη Αρτοποιείου θα αντικαθιστώνται 
το αργότερο µέχρι τις  7:45 π.µ.). 

Κατά την εκτέλεση των συµβάσεων το Νοσοκοµείο θα µπορεί  να προµηθευτεί όποιο είδος επιθυµεί από τις 

οµάδες τροφίµων, ανάλογα µε τις εκάστοτε ανάγκες του. 
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∆ειγµατοληψία : 

Α.- Οι έλεγχοι διακρίνονται σε : α) Μακροσκοπικούς, β) Εργαστηριακούς. 

Οι εργαστηριακοί έλεγχοι περιλαµβάνουν : 

α) Τον Χηµικό 

β) Τον Μικροβιολογικό 

γ) Τον Παρασιτολογικό 

δ) Τον Τοξικολογικό κ.λ.π. 

Β.- Οι ανωτέρω έλεγχοι (διενέργεια µακροσκοπικού ελέγχου, λήψη δειγµάτων και αποστολή για εργαστηριακό 

έλεγχο στο Γ.Χ.Κ., στο Ινστιτούτο Υπ. Γεωργίας κ.λ.π.) διενεργούνται από τις Επιτροπές Παραλαβής και τις 

αρµόδιες υπηρεσίες ελέγχου τροφίµων. Οι επιτροπές παραλαβής των ιδρυµάτων διενεργούν τον µακροσκοπικό 

έλεγχο σε κάθε παραλαβή. Όσο για τον εργαστηριακό, δηλαδή την λήψη δειγµάτων και την αποστολή τους στο 

αρµόδιο εργαστήριο, τον διενεργούν όποτε το θεωρούν σκόπιµο ή οπωσδήποτε σε κάθε περίπτωση αµφιβολίας 

για την ποιότητα ή την προέλευση. 

Και στις δύο ανωτέρω περιπτώσεις διενέργειας εργαστηριακού ελέγχου οι επιτροπές παραλαβής ή στέλνουν 

απευθείας τα δείγµατα στο αρµόδιο εργαστήριο ή καλούν τις αρµόδιες υπηρεσίες οι οποίες ελέγχουν 

µακροσκοπικά το προϊόν και προβαίνουν στην λήψη δείγµατος για εργαστηριακό έλεγχο εφόσον το κρίνουν 

αναγκαίο. 

Γ.- Κατά τη δειγµατοληψία είναι απαραίτητη η παρουσία του προµηθευτή ή εξουσιοδοτηµένου εκπροσώπου 

αυτού, ο οποίος θα υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο. 

Σε περίπτωση που ο χορηγητής ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο 

δειγµατοληψίας, η επιτροπή σηµειώνει στο πρωτόκολλο ότι ο προµηθευτής ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να 

υπογράψει και διενεργεί κανονικά τη δειγµατοληψία. 

Σε περίπτωση που ο προµηθευτής καθυστερεί να προσκοµίσει τα προϊόντα ή παραλείπει ορισµένα από αυτά ή 

τα προσκοµίσει σε µικρότερη ποσότητα από τα παραγγελθέντα, τότε το Νοσοκοµείο  έχει  το δικαίωµα να 

αγοράσει αυτά ή αντίστοιχά τους, απευθείας από το ελεύθερο εµπόριο σε βάρος του προµηθευτή. 

Τα έξοδα δειγµατοληψίας και πραγµατογνωµοσύνης βαρύνουν πάντοτε εκείνον που έχει αντίθετη άποψη του 

αποτελέσµατος. 

  

. 
 

 

Η ∆ΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 

ΤΟΥ Γ.Ν.ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

 

∆ρ. ΕΥΤΥΧΙΑ Π. ΚΑΠΑΤΟΥ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ «ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 
(ΑΡΤΟΣ –ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ) - ΕΙ∆Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ» 

 
ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΕ ΠΡΟΪΟΝ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΜΟΝΑ∆Α ΜΕΤΡΗΣΗΣ (π.χ. 
ενδεικτική τιµή µονάδας  1,40/ κιλό). 

 
Ποιότητα και Ειδικά Χαρακτηριστικά 
 

Τα είδη πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας και υποχρεωτικά να πληρούν τους όρους των κειµένων υγειονοµικών, 

αγορανοµικών διατάξεων και του Κώδικα Τροφίµων και ποτών.  
 

ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 

(ΑΡΤΟΣ –

ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ) 

ΜΟΝΑ∆Α  
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑ∆ΑΣ  
ΜΕ  ΦΠΑ 

13% 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ  
ΜΕ ΦΠΑ 13% 

1 Ψωµί ηµέρας τύπου 70% ΚΙΛΟ 2500 2,00     5.000,00 

2 Ψωµί ηµέρας ολικής αλέσεως ΚΙΛΟ 550 2,00         1.100,00 

3 ΛΑΓΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΑ 14 3,00              42,00 

 
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ   6.142,00€ 

 

ΕΙ∆Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ ΜΟΝΑ∆Α  
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑ∆ΑΣ  
ΜΕ  ΦΠΑ 

13% 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ  
ΜΕ ΦΠΑ 13% 

1 Μελοµακάρονα ΤΕΜΑΧΙΑ 100 7,00 49,00 

2 Κουραµπιέδες ΤΕΜΑΧΙΑ 100 7,00 35,00 

3 
Τσουρέκια ατοµικά (100gr -

120gr) 
ΤΕΜΑΧΙΑ 80 1,00 80,00 

4 Βασιλόπιτα ΚΙΛΟ 6 7,00 42,00 

 
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ   206,00€ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

        Η Οικονοµική προσφορά θα συνταχθεί σύµφωνα µε τον παρακάτω πίνακα: 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ   

 
 

                                                                              
                                                                                                                        ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ……………………. 

              ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

                      

                                                                                                                  

 

                                                                                                                                       

 

ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 

(ΑΡΤΟΣ –

ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ) 

ΜΟΝΑ∆Α  
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑ∆ΑΣ  
ΜΕ  ΦΠΑ 

13% 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ  
ΜΕ ΦΠΑ 13% 

1 
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